

GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/16-01/19
URBROJ: 2196/01-01-16-3
Vukovar, 7. studenog 2016.

Na temelju članka 31. stavka 1. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 4/09, 7/11, 4/12, 7/13 I 7/15), Gradsko vijeće Grada Vukovara na 30. tematskoj sjednici, održanoj 7. studenog 2016., donosi

ZAKLJUČAK

I

Izgradnja Višenamjenskog kanala Dunav-Sava, Transportno-logističkog centra „Vuka“ i Bazenske luke Bršadin protivno je interesima Grada Vukovara i svih njegovih građana. Stratešku poziciju i prednost grada Vukovara tijekom povijesti je određivala činjenica da Vukovar leži na obali rijeke Dunav iz čega su proizlazile mnoge pogodnosti za grad i njegovo stanovništvo. Vukovar je tijekom prošlog stoljeća postao industrijsko i obrtničko središte, zahvaljujući upravo toj prednosti koju su prepoznali mnogi industrijalci, od Jana Bate, osnivača tvrtke Borovo, Theodora Müllera, osnivača tvrtke Vuteks, sve do današnjih dana i tvrtke Adriatica Dunav, Yasenka i mnogih drugih zbog kojih je s vremenom Luka Vukovar postala najveća riječna luka na području Republike Hrvatske.

Svaki od navedenih planiranih projekata zadire i slabi stratešku poziciju Grada Vukovara i Luke Vukovar, a time i narušava njegov strateški interes.

Izgradnjom kanala dovodi se u pitanje ekološka ravnoteža i ugroženost režima podzemnih voda, što posljedično dovodi u opasnost šume hrasta lužnjaka i ekosustav još uvijek neistražene šume Spačva, zatim ugroženost i nedostatak pitke vode, opasnost od isušivanja kao i opasnost od poplava.

Uvažavajući iznesene činjenice, Gradsko vijeće Grada Vukovara i sve političke stranke koje u njemu sudjeluju, ovim putem jasno izražavaju svoje neslaganje s navedenim projektima te smatraju da je jedino prihvatljivo rješenje razvoj postojeće Luke Vukovar na Dunavu i izgradnje transportno-logističkog centra na prostoru bivšeg kombinata Borovo.

Sukladno navedenom predlažemo Vladi RH i Hrvatskom saboru da ponište sve odluke vezane za realizaciju izgradnje Višenamjenskog kanala Dunav-Sava.

II

Zadužuje se gradonačelnik Grada Vukovara da podnese inicijativu za pokretanje postupka stavljanja izvan snage Prostorni plan područja posebnih obilježja višenamjenskog kanala Dunav-Sava („Narodne novine“ 121/11).

III

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenom vjesniku“ Grada Vukovara.

Predsjednik Gradskog vijeća

Igor Gavrić, mag. ing.